

«ЗНАТОКИ» ИЗ ГАЗПРОМА

Ставропольские газовики сразились в интеллектуальной игре.

ТАК НЕОБЫЧНО ЗАВЕРШИЛСЯ СЕМИНАР-СОВЕЩАНИЕ ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ СТАВРОПОЛЬ», ПОСВЯЩЕННЫЙ ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫМ ИТОГАМ ГОДА ОХРАНЫ ТРУДА НА ПРЕДПРИЯТИИ.

Игру провёл известный интеллектуал из телевизионного клуба «Что? Где? Когда?», **двукратный обладатель «Хрустальной совы» Алексей БЛИНОВ.** Этот факт, а также новая форма итогового мероприятия пришлось по душе всем участникам семинара.

«Для газовиков очень важно владеть обширными знаниями в области охраны труда, опера-

КСТАТИ

На совещании выступили воспитанники детского сада. Ребята провели для газовиков свой инструктаж по охране труда и технике безопасности. А на выставке представили лучшие рисунки на тему охраны труда.



Газовики подвели предварительные итоги Года охраны труда.



тивно реагировать на обстоятельства, чётко применять свои умения и навыки на практике, — считает **генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» Алексей ЗАВГОРОДНЕВ.** — Интеллектуальные соревнования помогают проверить свои силы и знания, быстроту реакции, навыки работы в команде».

ГЛАВНЫЙ ПРИЗ — ИНЖЕНЕРУ

На первом этапе между собой соревновались инженеры и уполномоченные по охране труда профсоюзной организации ООО «Газпром трансгаз Ставрополь». Лучшие из них вышли в финал, где к ним присоединились

представители Союза предпринимателей Ставропольского края.

«Интеллектуальная игра — правильная форма подачи любой информации, — уверен ведущий Алексей Блинов. — С её помощью можно привлечь внимание людей разных профессий к серьёзной и важной теме охраны труда и производственной безопасности. Сегодня игроки не просто воспроизводили какую-то инструкцию или правила, а соотносили их с конкретными ситуациями».

Все участники получили от организаторов памятные подарки — книги по истории России. «Хрустальная сова» досталось лучшему игроку — **ведущему инженеру по охране труда ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» Виталию СВИНАРЁВУ.**

ПЯТЬ ЛЕТ БЕЗ АВАРИЙ

Газовики в этот день не только соревновались, но и подводили предварительные итоги Года охраны труда. В своём выступлении Алексей Завгороднев отметил, что благодаря эффективной работе в области охраны труда, промышленной и пожарной безопасности последние пять лет в ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» обошлись без аварий и инцидентов на опасных производственных объектах.

Чтобы обезопасить труд газовиков, на предприятии проводится комплекс серьёзных мер. И то, что 2016 год проходит под знаком охраны труда, подчеркивает осо-

бую важность этого направления в работе «Газпрома» и его дочерних обществ.

В компании организовали почти четыре десятка мероприятий, на-

Подведены итоги Года охраны труда.

правленных на то, чтобы укрепить личную безопасность, трудовую и производственную дисциплину, а также улучшить условия труда.

На совещании наградили активистов и победителей специализированных конкурсов.

Роман ЕРМАКОВ

ТЕХ, КТО НЕ ПУСКАЕТ СПЕЦИАЛИСТОВ ГАЗОРАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНЫХ КОМПАНИЙ, БУДУТ ШТРАФОВАТЬ.

НЕТ ВРЕМЕНИ НА БЕЗОПАСНОСТЬ?

— Газовая служба, откройте, пожалуйста. Мы должны провести в вашей квартире техобслуживание газового оборудования.

— Я сам могу все сделать... Уходите.

Подобные ответы специалисты газораспределительных компаний СКФО слышат не один раз за рабочую смену. Люди не пускают газовиков. Отказ от технического обслуживания не позволяет специалистам контролировать состояние газового оборудования. Это прямая угроза имуществу жителей квартиры и их соседей, угроза жизни и здоровью.

51 ЧП в Республике Ингушетия за год.

Не пускают газовиков по разным причинам: кто-то не хочет тратить на это время, а кто-то пытается таким образом скрыть установленные с нарушениями колонки, котлы, а также факты самовольных подключений к газовой трубе. Об опаснос-

ти, которой подвергаются при этом все вокруг, такие потребители голубого топлива не задумываются. Не прошедшие техобслуживание газовые приборы могут быть неисправны, их эксплуатация — небезопасной. А самовольная газификация — это прямая угроза взрыва или пожара. Как показывают цифры, ЧП чаще всего происходят там, где газовые приборы работают бесконтрольно, где умельцы сами их монтируют и более того, самовольно подключаются к газовой трубе.

МЕНЬШЕ ДОГОВОРОВ — БОЛЬШЕ ЧП

Сегодня в республиках СКФО договоры на техническое обслуживание внутридомового газового оборудования заключили 60-100% потребителей. Чем выше эта цифра, тем ниже процент несчастных случаев. Так, в Карачаево-Черкесии показатель — 100%, за год — всего два ЧП. В Дагестане договоры заключили меньше 85% абонентов, несчастных случаев — 11. В Кабардино-Балкарии без договоров живут

ОТКРОЙТЕ ДВЕРЬ ГАЗОВИКУ!



Не допустил газовика для профработ — заплатишь штраф.

40% потребителей, что привело к 33 ЧП. Но даже страшные трагедии не становятся для некоторых уроком. Вот и ходят газовики по домам, стучат в закрытые двери.

Проблема стала настолько острой, что в неё пришлось вмешаться государству. На помощь газовикам в борьбе за безопасность жителей пришло законодательство: в декабре 2016 года вышел новый закон (№412-ФЗ от 5 декабря 2016 г.). В соответствии с ним в Кодекс об административных право-

нарушениях внесли изменения, устанавливающие размеры штрафов для физических и юридических лиц за нарушение правил обеспечения безопасного использования и содержания внутридомового и внутриквартирного газового оборудования, в частности за отказ от технического обслуживания. Теперь нарушителей — потребителей голубого топлива будут наказывать. Не допустил газовика для профработ — штраф. Причём — не малый. Наказывать рублем будут и тех, кто уклоняется от

обязательной замены или диагностики внутридомового газового оборудования (ВДГО), и тех, кто не хочет заключать договоры на техническое обслуживание. Штраф для граждан — 1-2 тыс. руб., для должностных лиц — 5-20 тыс. руб., юридических лиц — 40-100 тыс. руб.

Если из-за этого случилась авария или появилась угроза жизни и здоровью людей, штраф для граждан — 10-30 тыс. руб., для должностных лиц — 50-100 тыс. руб., для юридических — 100-400 тыс. руб.

За повторное правонарушение штрафы больше. Для физлиц — до 2-5 тыс. руб., для должностных лиц — 10-40 тыс. или дисквалификация на 1-3 года, для юридических лиц — 80-200 тыс. или остановка деятельности на срок до 90 суток.

— К сожалению, в борьбе за порядок работают только жёсткие меры, — говорит **гендиректор ООО «Газпром межрегионгаз Пятигорск» Олег КАЛИНКИН.** — Закон направлен на то, чтобы повысить уровень безопасности граждан при использовании газа в быту. Это вынужденная мера, но оправданная и необходимая. **Василий СИДОРОВ**